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ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 3

Zastupitelstvo obce
zasedalo ve středu 22. února již po třiadvacáté.  Zastupitelé schválili povolení výjimky 
z počtu žáků ve třídě jak pro základní tak i pro mateřskou školu do školního roku 2019/2020. 
Zastupitelé rozhodli o poskytnutí dotace Diakonii ČCE – hospic Citadela Valašské Meziříčí 
na dofinancování sociálních služeb domova pro seniory, ve kterém je umístěn náš občan. Po 
dokončení a zkolaudování druhé etapy splaškové kanalizace byly projednány a schváleny 
smlouvy o zřízení služebnosti na pozemky soukromých vlastníků.

Stavební práce na Výpustě 
V novém  stavebním  obvodu Výpusta   bude  pokračovat výstavba  inženýrských  sítí a  to 
I. etapou veřejného osvětlení s realizací do konce března. Zastupitelé schválili přípravu na 
výběr dodavatele stavby splaškové a dešťové kanalizace v této lokalitě, na které je již vydáno 
stavební povolení. Po dokončení sítí  budou  připravené stavební pozemky plnohodnotně 
zasíťovány. K dispozici je 6  stavebních   pozemků ve vlastnictví obce.

Změna webových stránek obce
Zastupitelé na svém posledním zasedání v únoru schválili pořízení  nových webových stránek
obce u firmy Galileo Corporation s.r.o. s předpokládanou délkou přípravy do 3 měsíců.

                        Karel Hlavica, starosta 
                           

Termíny splatnosti poplatků
Stočné
Připomínáme, že poplatek za stočné na rok 2017  činí  525,- Kč na obyvatele, který je 
napojen na splaškovou kanalizaci a má uzavřenou smlouvu o vypouštění odpadních vod 
kanalizací obce Police. Poplatek je splatný do 31. března 2017 v hotovosti na Obecním úřadě 
v Policích nebo bezhotovostně.
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu
činí 400,- Kč. Splatnost poplatku je do 31.5.2017.
Žádáme o dodržení termínu splatnosti.
V případě úhrady poplatku bezhotovostním převodem je nutné uvádět variabilní 
symbol k rozlišení plateb.
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu: variabilní symbol:  134000+číslo popisné
Stočné: variabilní symbol:                                                   232100+číslo popisné.
Číslo účtu obce vedený u Komerční banky: 8922851, kód 0100. Do zprávy pro příjemce 
uveďte prosím jméno poplatníka.                                                               

                         Marie Černochová, účetní

Ze školy
Od konce jarních prázdnin nás trápí zvýšená nemocnost. V nedávné době proběhla další 
kontrola zaměřená tentokrát na účetnictví a hospodaření školy. Výsledky budou známy 
v průběhu měsíce března.
Děti ze základní školy pojedou v pátek 10. března do Valašského Meziříčí na divadelní 
představení  „Šípková Růženka“. 
Mateřská  škola  připravuje  tradiční  besídku  pro  maminky,  která  se  uskuteční  ve  středu 
22. března v 15.15 hodin.

       Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy

Oznámení
Vedoucí prodejny Jednoty oznamuje, že ve středu 15. března 2017 bude prodejna uzavřena 
z důvodu provádění inventury.



MUDr. Josef Sehnal oznamuje, 
že od pondělí 6. března do soboty 11. března 2017 neordinuje. Zastupuje jej MUDr. Kurejko 
následovně: 
Pondělí  7 –   9 hod. Loučka  a 10 – 12 hod. Kelč,               Úterý     7 – 12  hod. Kelč,
Středa    7 – 12 hod. Branky,   Čtvrtek 7 – 12 hod. Kelč,     Pátek     7 – 12 hod. Loučka

Beseda „O fotografování - nejen - medvědů”
Zveme občany na další zajímavou besedu, která se bude konat v úterý 14.3.2017 od 18.00
hodin v knihovně obecního úřadu. Beseda s panem Robertem Hlavicou bude o fotografování 
divokých zvířat u nás a ve světě, o zkušenostech a způsobech fotografování šelem, zejména 
medvědů. Těšíme se na setkání s vámi. Drobné občerstvení zajištěno.

                                                               Tereza Gerlová, knihovnice

Společenská kronika
Jubileum:
V měsíci únoru 2017 oslavili svá  životní jubilea: 
Marta Jiříčková     – 75 let Anežka Vozáková  – 75 let
Jarmila Havranová – 65 let Zdeněk Plesník       -  65 let
Do dalších let přejeme jubilantům hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a 
přátel.             
                                                                   
Vítání dětí
V neděli 19. února se v zasedací místnosti obecního úřadu uskutečnilo Vítání občánků. Do 
svazku obce jsme přivítali 2 děti: Tomáše Orsága a  Richarda Ravase. 
Přejeme dětem hodně lásky a rodičům mnoho radosti z jejich dětí.

         Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pobožnost křížové cesty
bude v postní době  vždy v pátek v 15.00 hodin v kapli v Policích.

Odvoz odpadu 
ve středu  15. března  a  29. března 2017

Sběr nebezpečného odpadu
se uskuteční v sobotu  8. dubna 2017 na obvyklých místech:
u kříže na horním konci   8:00 –   9:00 hod.
na točně   9:00 – 10:00 hod.
na křižovatce k farmě 10:00 – 11:00 hod.
Prosíme občany, aby osobně předávali odpady svozové firmě a nevytvářeli  hromady.
Současně provedou místní hasiči svoz železného šrotu, autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů.




